



## «БЫСТРЫЕ КАК РАКЕТЫ» ДЕНЬ ВТОРОЙ

20 июня 2017 года с 10.30 и до обеда в спортивном зале МОУ Константиновская СШ проходил командно-парный турнир по бадминтону «Быстрая ракетка» среди юношей, в котором приняли участие все отряды «Солнечного города». В первом туре (22 человека) участники боролись за выход в полуфинальную серию игр. Отличную игру показали участники яркой «КОМЕТЫ». В полуфинале встретились 5 пар, где победителей определило круговое первенство. В финальном розыгрыше удача улыбнулась представителям «КОМЕТЫ» Ахмедьянову Никите и Клименко Максиму. «Серебро» турнира осело в команде Преснова Егора - Масакова Николая («СПОРТИВНЫЙ БУМ») и команде Руфанова Никиты - Кузнецова Константина («КОМЕТА»). Замкнули тройку призеров дуэты «СПОРТИВНОГО БУМА» Седов Сергей - Зябликов Кирилл и Матвеев Евгений - Печенкин Александр.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ  
ВСЕХ УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ!**

Педагог дополнительного образования  
МОУ Константиновская СШ Мельникова С.А.